

**EVANGÉLIKUS
HIT- ÉS ERKÖLCSTAN
TÁJÉKOZTATÓ
2021-2022. TANÉVRE**

Sárbogárd-Sárszentmiklós-Nagylók



**„Atyám!... Az pedig az örök élet,
hogy ismernek téged, az egyedül igaz Istent,
és akit elküldtél, Jézus Krisztust.”**

(János írása szerinti evangélium 17,3)

MI JELLEMZI AZ EVANGÉLIKUS HIT- ÉS ERKÖLCSTANÓRÁT?

Az evangélikusok olyan keresztények, akik a lutheri reformáció (1517) egyház-megújítását komolyan veszik ma is: hisszük, hogy Isten nem teljesítményeink alapján, hanem saját szeretetéből fogad el mindenkit. Ezzel a nyíltsággal közelünk minden emberhez.

Az evangélikus hitoktatás témái ahhoz kötődnek, hogy Isten érzékeny, a világ dolgaiban részt vevő embernek teremtett minket. Ahogy a só az ételben és a világosság a sötétben, úgy szeretnénk megjelenni korunk kérdései között. A diákok korának megfelelő módon, őszintén beszélünk életkérdéseinkről, mint például: Ki vagyok én? Hol a helyem a családban, az iskolában, a közösségekben? Mitől teljes az életünk? Milyen értékeket közvetít a Biblia? Hogyan tapasztalható meg Isten szeretetének az ereje?

MELYEK AZ EVANGÉLIKUS HIT- ÉS ERKÖLCSTANÓRÁK FŐ TÉMAKÖREI?

Jézus életének és tanításának megismerése.

Önismeret.

Emberi kapcsolatok.

A közösség és a környezet jelentősége életünkben.

KI TARTJA AZ EVANGÉLIKUS HIT- ÉS ERKÖLCSTANÓRÁT?

A helyi evangélikus egyházközség lelkésze vagy hitoktatója.

KI JÁRHAZ EVANGÉLIKUS HIT- ÉS ERKÖLCSTANÓRÁRA?

Bárki választhatja az evangélikus hit- és erkölcsstan. A jelentkezésnek nem feltétele sem a keresztség, sem az evangélikus egyházhoz való tartozás.

MI A JELENTKEZÉS MÓDJA?

A szülő nyilatkozik arról, hogy gyermekét szeretné beírni az evangélikus hit- és erkölcsstanórára.

Az új iskolába kerülő gyerekek szülei a beiratkozás alkalmával, egyéb esetekben a szülők minden tanév május 20. napjáig jelezhetik döntésüket az általános iskolában.

SZERETETTEL VÁRJUK GYERMEKÉT AZ EVANGÉLIKUS HIT- ÉS ERKÖLCSTANÓRÁKON!

További tudnivalók: hitoktatasi.evangelikus.hu

Kiadja a Magyarországi Evangélikus Egyház, www.evangelikus.hu

Helyi elérhetőségeink:

Váraljainé Melis Orsolya

lelkész, hitoktató

7000 Sárbogárd, Baross u. 2.

Mobil: 20/8246763

E-mail: ovaraljainemelis@gmail.com

Személyes facebook oldal:

<https://www.facebook.com/orsolya.varaljainemelis>

Gyülekezeti facebook oldal:

<https://www.facebook.com/evangelikusegyhazkozseg.sarbogardsarszentmiklos>

Kedves Szülők!

Szeretettel bátorítunk mindenkit, hogy helyi elérhetőségeinken keresztül tájékozódjanak az általunk képviselt értékrendről.

Közös küldetésünknek tekintjük, hogy a gyermekeket, fiatalokat szüleikkel összehangoltan segítsük Bibliai alapon tájékozódva, gondolkodásmódban, életszemléletben, lelki és érzelmi vonatkozásban formálódni, minél érettebb, szolgálatkész, boldog felnőtté válni.

Jelenlegi helyzetben:

Napi írásaink és Vasárnapi online Igei Üzeneteink követhetők folyamatosan facebook oldalainkon.

Egyéni beszélgetések, megkeresések telefonon, messengeren, e-mailen keresztül egyeztetve történnek.

Személyes találkozás időszakában:

Istentiszteletek, Ünnepi alkalmaink, Gyermekfoglalkozások, Konfirmációi felkészítő, Ifjúsági csoport, Bibliakör, Imaközösség, Táboraink, Keresztelői felkészítő, Jegyes oktatás, Látogatás, Lelkigondozói beszélgetés, ... keretei között inspiráljuk, segítjük az egészséges, biblikus közösségi, családi, egyéni lelki fejlődést, életutunkat, kapcsolatainkat Istennel, egymással, másokkal.

A hittanóráink témaköreit évfolyamonként, órarendbe építve, saját részre biztosított munkatankönyvek segítségével, egyéb eszközökkel, életkori sajátosságoknak megfelelő menet szerint dolgozzuk fel heti 1 tanítási órában. (Éneklés, imádság, Bibliai tanítás, beszélgetés, játék, kézműves...)

Szeretettel fogadva a jelentkezéseket, személyes megkereséseket egyaránt:

VÁRALJAINÉ MELIS ORSOLYA lelkész